



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న బాలానగర్ పోలీస్ హాస్పిటల్ రావు

హత్య కేసులో నిందితుల అరెస్టు

జగద్దిగంట్ల, ఆక్టోబర్ 14: జగద్దిగంట్లలో జరిగిన యువకుడి హత్య కేసు మిస్స రీని పోలీసులు చేదించారు. సోమవారం నిందితులను అరెస్టు చేశారు. బాలానగర్ పోలీస్ హాస్పిటల్ రావు కడప ప్రకారం.. దీనిపై కాలనీకి చెందిన నదీంపాపా (21) బ్యాండుమేళం కార్మికుడు. ఈ నెల 12న ఆది ప్రాంతానికి చెందిన కొందరు వడ్డెపల్లి ఎన్ఫోర్స్ వద్ద పుట్టినరోజు వేడుకలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంలో నదీంపాపాకు అదే కాలనీకి చెందిన మహమ్మద్ ఖలీల్(25), కట్టా ప్రసాద్ (25)తో గొడవ జరిగింది. ఆదివారం తెల్లవారు జామున వీరిద్దరూ నదీంపాపాపై దాడికి పాల్పడ్డారు. ఇనుప రాడ్లతో కొట్టడంతో అతడు ఘటన స్థలంలోనే మృతి చెందాడు. ఈ కేసు దర్యాప్తు చేపట్టిన పోలీసులు సోమవారం నిందితులైన మహమ్మద్ ఖలీల్, కట్టా ప్రసాద్ ను అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు పంపారు.

మంగళోపాటిలో యువకుడి హత్య

అదీష్, ఆక్టోబర్ 14: భూ వివాదం కేసులో సమీప బంధువులు ఓ యువకుడిని హత్య చేశారు. ఈ ఘటన మంగళోపాటి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని లోయర్ డూల్ పేట టర్నెర్ వాడీ, లాలా తాలీమ్ ప్రాంతంలో జరిగింది. ఇన్స్పెక్టర్ మహాకింద్ కడప ప్రకారం.. లాలా తాలీమ్ ప్రాంతంలో నివసించే దుర్గేశింగ్ (38) ప్రైవేట్ ఉద్యోగి. అదే ప్రాంతంలో నివసించే సమీప బంధువులు బజరంగ్ సింగ్, సత్యనారాయణ సింగ్, తులారాసింగ్ తో వంగ పాఠశాలలో సంగ్రహించిన ఆస్తికి సంబంధించి వివాదం ఉంది. ఈ సందర్భంలో ఆదివారం అర్ధరాత్రి బజరంగ్ సింగ్, సత్యనారాయణ, తులారాసింగ్ కలిసి దుర్గేశింగ్ ఇంటి వద్దకు వెళ్లి పోస్ చేసి బయటకు రమ్మని పిలిచారు. నిద్ర మత్తులో ఉన్న దుర్గేశింగ్ ఇంటి బయటకు రావడంతోనే పదకం ప్రకారం ముగ్గురు కలిసి అతడిపై దాడికి పాల్పడ్డారు. ముఖం, మెడ, శరీరంలోని ఇతర భాగాలపై పిడి గుద్దులతో దాడి చేయడంతో దుర్గేశింగ్ కుక్కరూలి పోయాడు. అనంతరం ముగ్గురు పారిపోయారు. బాధితుడి కుటుంబ సభ్యులు బయటకు వచ్చి చూడగా.. గాయాలతో కింద పడిపోయి ఉన్న దుర్గేశింగ్ కనిపించడంతో వెంటనే అతడిని ఉస్మానియా దావాఖానకు తరలించారు. చకిరించిన వైద్యులు అప్పటికే అతడు మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళోపాటి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు. పోస్టుమార్టు అనంతరం మృత దేహాన్ని సోమవారం మధ్యాహ్నం కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. నిందితుల కోసం గాఢాన్వేషణలు ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపారు.



దుర్గేశింగ్ (ఫైల్)

ఇంటి తాళాలు పగులగొట్టి..

సైదాబాద్, ఆక్టోబర్ 14: ఇంటి తాళాలు పగులగొట్టిన దుండగులు బంగారు, వెండి నగలు, నగదును ఎత్తుకెళ్లారు. ఈ ఘటన సైదాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సింగరేణి గుడిపెట్లో జరిగింది. పోలీసుల కడప ప్రకారం.. సింగరేణి గుడిపెట్లో నివసించే భాస్కర్ ఆదివారం ఉదయం తమ సమీప బంధువు చనిపోవడంతో ఇంటికి తాళాలు వేసి అంతర్వేదికలకు వాగాల్సిన సాగనకు వెళ్లారు. సోమవారం ఉదయం తిరిగి వచ్చే చూడగా.. ఇంటి తాళాలు పగులగొట్టి ఉంది. ఇంట్లోకి వెళ్లి బీరువాలలో చూడగా రూ.15 వేల నగదు, ఆర్ తుబుల బంగారం, 25 తుబుల వెండి కిక్కిరిస్తూ పింపలేదు. దీంతో బాధితులు సైదాబాద్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు ఎస్సై నవీన్ కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టారు.



సికింద్రాబాద్లో అమ్మవారి విగ్రహం ధ్వంసం

దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్ నిందితుడు ముంబైకి చెందిన సల్మాన్ గా గుర్తించిన పోలీసులు

బేగంపేట, ఆక్టోబర్ 14: సికింద్రాబాద్ కుమ్మరిగూడ ముత్యాలమ్మ దేవాలయంలోని అమ్మవారి విగ్రహాన్ని దుండగులు ధ్వంసం చేశారనే విషయాన్ని తెలుసుకున్న కేంద్ర మంత్రి కి. కిషన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్, బీజేపీ నేత మాడవీలత్, నగర పోలీస్ కమిషనర్ సీఎం ఆనంద్, ఉత్తర మండలం డీసీపీ సాధు రేణు, టాస్క్ ఫోర్స్ డీసీపీలు, అంధే శ్రీనివాస్, సుధీంద్ర, చిట్టే ప్రవీణ్, కంఠోన్వెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీకృష్ణ, కంఠోన్వెంట్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు గజ్జెల నగేష్, నివేదిత తదితరులు మంటూ స్త్రాన్ని సందర్శించారు. అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన వ్యక్తిని ముంబైకి చెందిన సల్మాన్ గా పోలీసులు గుర్తించినట్లు తెలిసింది.



మహిళా భక్తుల అందోళన

చాలా బాధాకరం : గజ్జెల నగేష్ అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేయడం చాలా బాధాకరమని గజ్జెల నగేష్ అన్నారు. ఈ ఘటనను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు.

నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలి : బంధిం జయ్యే ముత్యాలమ్మ దేవాలయంలో అమ్మవారి విగ్రహం ధ్వంసం చేసిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని, వారి పట్ల ప్రభుత్వం కఠినంగా వ్యవహరించకపోతే దీన్ని ప్రభుత్వ కుట్రగా భావించాల్సి వస్తుందని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బంధిం జయ్యే అన్నారు. సోమవారం రాత్రి ఆయన దేవాలయాన్ని సందర్శించి, అక్కడి పరిస్థితిని స్థానికులను, పోలీసులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. హిందూ దేవాలయాలపై దాడి జరిగిన ప్రతిఠికారం పిచ్చిగా చేశాడని చెప్పడం పోలీసులకు అనవసరంగా మారినట్లు తెలిపారు. రెండు వందల ఏండ్ల చరిత్ర ఉన్న అమ్మవారిని కాలుతో తన్ను ధ్వంసం చేయడం చూసి స్థానిక మహిళలు కన్నీరు పెడుతున్నారని తెలిపారు. ఇంత జరిగినా కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఒక్క మంత్రి కూడా రాలేదని, మాట్లాడలేదని విమర్శించారు.

దేవాలయాలపై దాడులు దారుణం: కేంద్ర మంత్రి సగరంలో హిందూ దేవాలయాలపై వరుసగా దాడులు జరుగుతున్నాయని మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. కొంత మంది కేంద్ర మంత్రుల దాడులకు పాల్పడుతూ మత కల్లోలాలు సృష్టించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కొద్ది రోజుల్లోనే సైదాబాద్ నగరంలో ఇది నాలుగో ఘటన అని గుర్తు చేశారు. మతి స్థిమితం లేని వారు హిందూ దేవాలయాలపై దాడులు చేస్తున్నారని పోలీసులు చెప్పడం సరి కాదన్నారు. దోషులు ఎంతటి వారైనా అరెస్టు చేసి, వారి వెనుక ఎవరి హస్తం ఉన్నదో గుర్తించాలని, వారిపై కూడా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలి : ఎమ్మెల్యే తలసాని ముత్యాలమ్మ దేవాలయంలో అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దోషులు ఎంతటి వారైనా కఠినంగా శిక్షించాలని తలసాని శ్రీనివాస యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. పట్టుబడిన వ్యక్తి వద్ద నుంచి సమాచారాన్ని సేకరించి.. వెనుక ఉన్న వారిని గుర్తించి వారిని కూడా కఠినంగా శిక్షించాలన్నారు.

వారం రాత్రి ఆయన దేవాలయాన్ని సందర్శించి, అక్కడి పరిస్థితిని స్థానికులను, పోలీసులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. హిందూ దేవాలయాలపై దాడి జరిగిన ప్రతిఠికారం పిచ్చిగా చేశాడని చెప్పడం పోలీసులకు అనవసరంగా మారినట్లు తెలిపారు. రెండు వందల ఏండ్ల చరిత్ర ఉన్న అమ్మవారిని కాలుతో తన్ను ధ్వంసం చేయడం చూసి స్థానిక మహిళలు కన్నీరు పెడుతున్నారని తెలిపారు. ఇంత జరిగినా కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఒక్క మంత్రి కూడా రాలేదని, మాట్లాడలేదని విమర్శించారు.

కాలు తాకిందంటూ దాడి

బంజారాహిల్స్, ఆక్టోబర్ 14: కాలు తాకిందంటూ రాపిడో బ్రెక్ డ్రైవర్లపై దాడికి పాల్పడిన ఘటన బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కడప ప్రకారం.. గౌతంపేట రోడ్ చెందిన మహమ్మద్ ఖలీల్ రాపిడో బ్రెక్ నడిపిస్తున్నాడు. ఆదివారం రాత్రి జూబ్లీ హిల్స్ చెక్కెస్టు నుంచి హిల్స్ బాలకృష్ణ ఇంటి మీదుగా ఫిలింగ్ నగర్ వైపు వెళ్తున్నాడు. అదే సమయంలో వెనుక నుంచి బ్రెక్ పై వచ్చిన ఇద్దరు వ్యక్తులు ఖలీల్ బ్రెక్ ను అడ్డంకి.. పిడిగుద్దులతో విరుచుకుపడ్డారు. రోడ్డు పక్కంగా కాలు తగిలించడం వారు తీవ్రంగా కొట్టడంతో ముక్కు విరిగిపోయి, తలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఉస్మానియా ఆస్పత్రిలో చికిత్స అనంతరం బాధితుడు సోమవారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

టీఎన్ఎస్ కాలనీలో దొంగల సంచారం

శేరిలింగంపల్లి, ఆక్టోబర్ 14: గచ్చిబౌలి టీఎన్ఎస్ కాలనీలో ఆయుధాలు ధరించిన దొంగలు చోరీకి యత్నంచేస్తున్నట్లు కాలనీ వాసులు చెబుతున్నారు. దొంగలను గుర్తించిన కాలనీ వాసులు గజ్జెల కేకలు వేయడంతో పారిపోయినట్లు కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు గజ్జెల ఇంగయ్య తెలిపారు. శనివారం రాత్రి 1.30 గంటల సమయంలో ముగ్గురు దొంగలు ముసుగు ధరించి టీఎన్ఎస్ కాలనీ 172, 173, 174 ఫ్లాట్ నంబర్ల వద్ద రెక్కీ నిర్వహించారు. 173 ఫ్లాట్ వెనుక నిర్మాణ ప్రాంతం నుంచి కాలనీలోకి ప్రవేశించారని ఆయన పేర్కొన్నారు. అదే ప్రాంతంలో హాస్టల్లో ఉన్న యువకులు దొంగలను చూసి గజ్జెల కేకలు వేయడంతో వారు పారిపోయారని తెలిపారు. వెంటనే డయర్ 100కు సమాచారం అందించినట్లు తెలిపారు. దొంగలు తమకాలతో సంబంధించినట్లు ఎలాంటి ఆధారాలు లేవని, ఇంతవరకు తమకు ఈ విషయంపై లిఖిత పూర్వకంగా ఫిర్యాదు అందలేదని గచ్చిబౌలి ఇన్స్పెక్టర్ హబీబుల్లాఖాన్ తెలిపారు.

అమ్మవారి నిమజ్జనం

దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా ముగిసాయి. తొమ్మిది రోజులపాటు అమ్మవారు భక్తుల నుంచి విశేష పూజలందుకున్నారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో కొలువుదీరిన అమ్మవార్లను హుస్సేన్ సాగర్ తో పాటు పలు చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేశారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున హాజరుకావడంతో ఆయా ప్రాంతాలు సందడిగా మారాయి. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో భక్తులకు అన్ని సదుపాయాలు కల్పించారు.



Advertisement for 'నవంబర్ 15 ఆక్టోబర్' featuring insurance, wanted notices, and real estate listings.



వడ్డల్లీ మొగులయ్యకు న్యాయం చేస్తాం..

రాజకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు వడ్డల్లీ కిన్నెర మొగులయ్యకు న్యాయం చేస్తామని రాజకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు అన్నారు. హయత్ నగర్ లో మొగులయ్యకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన స్థలంలోని గోడలను గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు కూల్చివేసిన సంగతి తెలిసింది. సోమవారం ఎల్సీనగర్ లోని రాజకొండ సీపీ క్యాంపు కార్యాలయానికి వచ్చిన మొగులయ్య నుంచి వివరాలు అడిగి తెలుసుకుని.. భూమి సద రక్షణకు పూర్తి బాధ్యత తీసుకుంటామని సీపీ హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం మొగులయ్యకు శాలువా కట్టి సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ అడిషనల్ డీసీపీ మనోహర్, హయత్ నగర్ సీఐ నాగరాజు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. - హయత్ నగర్

జీహచ్ఎస్సీని సందర్శించిన ఒడిశా టైన్స్ పబ్లిషర్ బృందం

సీబీబ్యూలో, ఆక్టోబర్ 14 (నవంబర్ తెలంగాణ) : ఒడిశా-2023 బ్యూటీకీ చెందిన ప్రాబిషర్ బిఎస్ ఆదికారుల బృందం జీహచ్ఎస్సీలో అమలు చేస్తున్న బిస్ ప్రాజెక్ట్ పై అధ్యయనం చేసేందుకు సోమవారం నగరానికి విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా జీహచ్ఎస్సీ ప్రధాన కార్యాలయాన్ని సందర్శించి.. ప్రాజెక్ట్ ట్యాక్స్, ప్లాన్స్, సాల్విడ్ వేస్ మేనేజ్మెంట్ వంటి కీలక విభాగాల్లో తీసుకుంటున్న చర్యలు, ప్రజలకు అందిస్తున్న ఆదానిక సేవలు, సాంకేతికతపై అధ్యయనం చేశారు. జీహచ్ఎస్సీలో ఆయా విభాగాల ఉన్నతాధికారులు, ఐఏఎస్ల బృందంతో కమాండ్ కంట్రోల్ రూంలో సమావేశమై పారిశుధ్య నిర్వహణ, మాతృక సదుపాయాల కల్పన, జీహచ్ఎస్సీ ఆదాయ తీసుకుంటున్న చర్యలను పర్యవేక్షించే ప్రణాళికపై ద్వారా వారికి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు ఐఏఎస్లు అడిగిన పలు ప్రశ్నలకు జీహచ్ఎస్సీ అధికారులు ఆయా అంశాలపై వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కమిషనర్ స్నేహ శబరమ్, శానిటేషన్ జాయింట్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఎన్కే కోట్ శ్రీరావు, జాయింట్ కమిషనర్ మహేశ్ కులకర్ణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మలకేటిలోని ఓ చిల్డ్రన్ ఆస్పత్రిలో దారుణం

వైద్యుల నిర్లక్ష్యంతో మూడు నెలల బాబు మృతి! ఆస్పత్రి ఎదుట మృత్యు తుడి మూడు నెలల బాబు మృతి చెందడం ఆరోగ్యవేత్తలు మృత్యు తుడి తల్లిదండ్రులు, వారి బంధువులు ఆస్పత్రి ఎదుట ఆందోళనకు దిగారు. బాధితుల కడప ప్రకారం.. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఆర్కారం గ్రామానికి చెందిన కేశావత్ హనుమంత కుమారుడు (మూడు నెలలు) నిమోనియాతో ఆస్పత్రుకు గురికావడంతో ఈ నెల 9న మలకేటిలోని ఓ చిల్డ్రన్ ఆస్పత్రిలో చేర్పించారు. మూడు రోజులూ బాబును ఐసీయూలో ఉంచిన వైద్యులు, ఆదివారం బాబు ఆరోగ్యం మెరుగుపడిందంటూ జనరల్ పాల్కు మర్యాదలు. సోమవారం సాయంత్రం డిస్చార్జి చేస్తామని వైద్యులు చెప్పారని, మధ్యాహ్నం నర్స్ వచ్చి ఇంజెక్షన్ వేసినట్లు, ఆ తర్వాత 10 నిమిషాలకే బాబు చనిపోయాడంటూ తండ్రి హనుమంత ఆరోపించాడు. తన బాబు మరణానికి కారణమైన వైద్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశాడు. పోలీసులు సప్లైవెంట్లతో బాధితులు ఆందోళన విరమించారు.